



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:HTTP://ZJFZB.ZJOL.COM.CN | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6308期 今日12版

省委常委会会议学习贯彻习近平重要批示精神研究部署我省疫情防控工作

有效杜绝盲区死角 确保我省防疫形势得到全面巩固

省委书记袁家军主持

《浙江日报》记者 刘乐平

9日上午,省委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记对当前疫情防控工作的重要批示精神,研究部署我省疫情防控工作。

省委书记袁家军主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记对当前疫情防控工作的重要批示,字字千钧、振聋发聩,为我们做好当前疫情防控工作敲响了警钟、指明了方向、提供了遵循。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神,提高政治站位、树立正确观念,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,切实增强疫情防控的思想自觉和行动自觉。

会议指出,近段时间来,根据疫情防控形势的变化,省委、省政府按照中央要求和国务院部署,迅速行动,不断深化“源头查控+硬核隔离+精密智控”工作机制,严密防范疫情输入。但也要清醒看到,我省一些地方在疫情防控工作中还存在漏洞和薄弱环节,我们要把疫情防控作为当前

工作的重中之重,保持高度清醒、充分估计困难,以最坏的打算、做最充分的准备,力争取得最好的结果,确保我省防疫形势得到全面巩固。

会议强调,疫情防控,既事关我省人民群众生命安全和身体健康,也事关经济社会发展大局,是“国之大者”,是必须切实扛起的政治责任。全省上下要真正树立“存在盲区死角就会出事故”的理念,充分认识到杜绝盲区死角考验的是政治执行力和工作领导力。要针对我省疫情防控中存在的风险隐患,认真对照检查、举一反三,立查立改、真查真改,确保整改到位,确保工作链、责任链、督导链闭环落实。

会议强调,做好当前我省疫情防控工作,要坚决筑牢“外防输入、内防反弹”防线,持续深化“源头查控+硬核隔离+精密智控”工作机制,着力防松懈、堵漏洞、补短板、严把关,迭代升级重点场所重点环节重点部位重点人群防控措施,确保风险精准识别、精密智控,确保不发生本土确诊病例,确保不发生院内感染,确保不发生聚集性疫情,确保疫情在我省不扩散不蔓延,确保全面巩固我省防疫良好态

势。要抓好航空海港口岸等进出口环节管理,严格落实相关措施,做到全流程、全链条、全人群、无死角闭环管理;抓好入境人员和重点地区来浙返浙人员闭环管理;抓好医疗机构、酒店宾馆、交通枢纽、旅游娱乐、养老院福利院等公共场所防控措施落地;抓好核酸检测质量控制,使核酸检测既保“量”又保“质”;抓好科技防疫,充分利用我省数字化平台,提升疫情防控的数智化、专业化、现代化水平,并充分发挥中医中药积极作用;抓好防控机制无缝衔接,做好重点人员跨区域检测、转运、隔离等工作;抓好疫苗接种工作,科学组织,做到“应接尽接”“应接必接”;抓好疫情监测和信息报送,坚决杜绝漏报、迟报、瞒报;抓好疫情应急准备,以最坏的打算完善细化应急预案;抓好社区、农村等基层防疫工作,把防控力量向基层下沉,加强基层各项防控措施的落实。要进一步构建完善工作机制,强化监督暗访机制,畅通群众举报机制,打响疫情防控人民战争,鼓励广大群众举报疫情防控漏洞隐患,建立阶段性评议机制,迭代升级快速应急机制,坚决做到守土有责、守土尽责。

导读

20多年前与家人签下绝交协议 今被母亲告上法院讨要赡养费 断绝父子关系的协议 有效吗?

4版



“防疫茶饮”免费送

为进一步发挥中医药在新冠肺炎疫情防控中的作用,浙江省中医药管理局拟定了《浙江省新型冠状病毒肺炎中医药防治推荐方案(试行)第五版》,其中推荐了包括茶饮方在内的多种中医药防治手段。宁波市中医院积极响应,于8月9日推出可供普通人群饮用的茶饮方,免费提供给市民朋友。

王波 陈君艳 夏梦雪 摄

袋子里暗藏摄像机! 杭州公安抓获19名地铁“色狼” 这份“防狼秘籍”请收好

见习记者 王梓 通讯员 傅宏波 宕潇

晚上9点半,杭州地铁2号线凤起路站内行人如织。

“站住,别跑!”突然,一名黑衣男子惊慌失措跑上站厅,身后一男一女紧追不舍,地铁工作人员发现后也立即赶了上去。在站厅换乘通道,三人将黑衣男子堵了个正着。“这是什么?!”黑衣男子随身袋子里竟藏有一台微型摄像机。“他偷拍女生,过程我拍下来了。”面对热心市民手机里的证据,黑衣男子耷拉下脑袋。他叫朱某,去年8月曾以同样的方式作案被行政拘留3天,没想到今年7月6日又栽了跟头。

8月9日,杭州市公安局召开新闻通报会,通报近期地铁公安分局开展的“打狼”专项行动战果。记者获悉,自4月21日杭州全市地铁开展“打狼”专项行动以来,地铁警方共办结猥亵、侵犯隐私案39件,依法拘留19人。

民警守株待兔成功捕“狼”

“你好,我们是地铁公安民警,你昨天是不是在这个地方偷拍了一个女孩子?”

“什么?”面对突然出现的民警,王某慌了。很快,他就交代了自己的违法行为。发案仅1天,涉嫌侵犯他人隐私的“偷拍狼”王某就被守株待兔的民警一举擒获。

时间回到5月19日。当天19时30分左右,地铁湘湖站派出所接到曹女士报警,称自己被一个陌生男子偷拍。报警前十几分钟,曹女士乘坐扶梯准备从近江地铁站出站时,隐约觉得身后有人靠近,回头一看,发现一个男子可能在偷拍自己的裙底!她当即呵斥男子,要求其删除相关照片。男子敷衍地在手机上滑动了几下表示已经删除,随即离开现场。不放心的曹女士决定报警。

民警迅速调取监控,锁定了男子的作案过程。通过数字警务支撑和信息综合研判,民警判定该男子每天都会在固定时间乘坐地铁,有继续作案的可能,于是在站点附近布下天网,并于5月20日成功抓获嫌疑男子。嫌疑人为王某,因侵犯隐私,系初犯,被罚款200元。

警方提醒:这些时段区域易高发

“近年来受理的猥亵、侵犯隐私等案件,主要集中在‘咸猪手’和‘偷拍狼’两类。”办案民警介绍,相关案件的发案时间一般集中在早晚高峰、人流量大、人员拥挤的时段,“咸猪手”多在拥挤的车厢内作案,“偷拍狼”则经常利用自动扶梯高低落差进行偷拍。

对此,杭州地铁警方始终保持严防严控严打态势,针对性加强警力投放、巡逻盘查、视频监控等立体化防控,依托“城市大脑”警务操作系统,实现对嫌疑人在地铁辖区的实时预警、智能跟踪、快速抓捕,形成精准化打击闭环。民警提醒,市民一旦受到侵犯时应立即报警,大胆揭发,推动警民联动共筑地铁安全屏障。

为保障女性权益,杭州妇联也提供了一份夏日“防狼秘籍”,提醒女性朋友注意观察和站位,避免站在靠近车门的位置,一来是比较拥挤,方便“狼”作案,二来嫌疑人往往喜欢靠近车门,方便迅速逃脱。同时,女性朋友如发现身边有可疑人员,应尽可能挪位置,避开可疑人员;如遇到正在伸手的嫌疑人一定要学会制止,可以大声呵斥;如果感觉身边有人正在触摸或者蹭自己,可以大喊抓小偷,或用力踩对方的鞋子,向附近人员求救,并记住嫌疑人的特征,及时报警,向车站警务人员反映情况。



寿仙谷上等灵芝孢子粉
给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线:0571—
85933775

浙工商广字(2020)010044号 本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母